



The ABOLLO SICKLE BAR MOWER is connected to the tractor with 3 point suspension system and works by moving from pto shaft. There is an automatic back and up stretch system against the risk of hanging any obstacles during the mowing. With the help of the lift that is attached to the machine, it can mow from 0 degree to 90 degree at desired height and angle. It is used for cutting clover, meadow, vetch, chickpeas, lentils, oats, reeds, trefoil, barley etc. Products such as cloves are harvested several times a year to increase yields. It can also work comfortably in stony land. Because it cuts both shears and knives, cannot miss the product and mows faster.

Сегментная сенокосилка марки ABOLLO. Соединяется через трех точечное соединение к трактору набирая мощность до 540 оборот/мин. через ВОМ трактора. Существует автоматическая система протяжки и растяжения против риска повредить любые препятствия во время покоса. С помощью подъемника, прикрепленного к оборудованию, он может составлять от 0 до 90 градусов по желаемой высоте и углу. Используется для кошения сельскохозяйственных культур клевера, вика, нута, чечевицы, овса, тростника, ячменя и т.д. Увеличивает урожайность, такие как люцерна, собирающиеся несколько раз в год. На данном оборудовании свободно и удобно работать на каменистой площади. Покос осуществляется очень быстро благодаря режущему сегменту и ножам, где трава полностью скашивается не оставляя после себя ни чего.

ماكينة حش العشب المنجولية ماركة ابوللو هي آلة معلقة بخطافى سحب بالجرار على ثلاث نقاط ارتكاز، وتعمل بالتزامن مع حركة دوران تشغيل محرك الجرار بميكانيكية متزامنة. يوجد نظام انثناء للأعلى وللخلف بشكل تلقائي أوتوماتيكي ضد خطر أن تعلق بأي شكل من أشكال العقبات أو العوائق أثناء عملية الحش. بفضل مساعدة ذراع الرافعة المتصل بالماكينة، يمكن المسحول على زاوية الارتفاع المطلوبة والارتفاع المطلوب من الدرجة 0 وحتى الدرجة 90. وتستخدم لجز النباتات مثل البرسيم وأعشاب الحشائش والبوص والحمص والعدس والشوفان وعشبية ببقية العلف والغنبريس والشعيريو يمكنها زيادة عطاء منتوج نباتات كالبرسيم يتم جزها عدة مرات خلال العام. وتستطيع العمل في الأراضي الوعرة والحجرية بكل يسر وسهولة. بحركة مقصاتها ومجراتها وكذلك شفرات سكاكينها لا توفتها فائتة ويخرج العمل أكثر تناسقا وانسجاما.

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / النموذج	
				TY-SBM1	TY-SBM2
Number of Blades	Количество ножей	عدد الكين	Qty	25	45
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	180	175
PTO Rotation	Оборот ВОМ	الدوران	rpm	540	540
Tractor Power	Трактор (л.с.)	قوة تراكتور	Hp	25	25
Weight	Вес	الوزن	Kg	190	200